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BAS DODATEK č. 5
ke zřizovací listině příspěvkové organizace

Krajské školní hospodářství, Ceské Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2

Jihočeský kraj
U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
IČ 70890650
zastoupený hejtmanem Mgr. Jiřím Zimolou
dále jen „zřizovatel“

schválil

usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 132/2015/ZK-16 ze dne 16. dubna 2015 podle $ 35
odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, tuto změnu
zřizovací listiny příspěvkové organizace Krajského školního hospodářství, České Budějovice,
U Zimního stadionu 1952/2

Článek I

Zřizovací listina příspěvkové organizace Krajského školního hospodářství, České Budějovice,
U Zimního stadionu 1952/2 ze dne 27. února 2014 se mění a doplňuje takto:

V Článku 3 „Hlavní účel a předmět činnosti“ se ruší text Hlavním účelem organizace
je: „Organizace ve školním polesí a školním rybářství zajišťuje praktické vyučování žáků
středních škol v oblasti lesnictví a rybářství podle školních vzdělávacích programů a vytváří
podmínky pro zájmovou odbornou činnost žáků, studentů a pedagogických pracovníků.
Zabezpečuje stravování žáků, studentů a závodní stravování zaměstnanců škol
a školských zařízení v souladu s platnými právními předpisy“

a nahrazuje se novým textem „Hlavním účelem organizace je: „Organizace ve školním
polesí a školním rybářství zajišťuje praktické vyučování žáků středních škol v oblasti
lesnictví a rybářství podle školních vzdělávacích programů a vytváří podmínky pro
zájmovou odbornou činnost žáků, studentů a pedagogických pracovníků.
Zemědělská činnost je nezbytná pro zajištění činnosti v oblasti vědy, výzkumu, vzdělávání
a výuky.
Zabezpečuje stravování žáků, studentů a závodní stravování zaměstnanců škol
a školských zařízení v souladu s platnými právními předpisy.“

Článek II

Ostatní ustanovení zřizovací listiny zůstávají nedotčena a tento dodatek se stává její nedílnou
součástí.



Článek III

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 17. dubna 2015.

V Českých Budějovicích dne 16. dubna 2015.

Mgr. ola
hejtman Jihočeského kráje -s

ša


